
Ohlášky v týdnu od 12. 4. do 19. 4. 2026

Korunka k Bož ímu milosrdenství – v neděli 12. dubna v 15:00 v kostele sv. Bartoloměje jste zváni na půlhodinovou pobožnost spojenou s

adorací.

Z měny konání mše svaté – vzhledem k malému počtu věřících se v Třebosicích budou konat bohoslužby pouze 2. neděli v měsíci v 8:00.

Středeční studentské mše svaté v kostele sv. Bartoloměje se konají od 19:00.

Přednáška Alexandra Fleka - Česká křesťanská akademie v Pardubicích pořádá v rámci cyklu ekumenických přednášek ve středu 15. dubna od

19:00 ve škole Svítání přednášku biblisty, nakladatele a kazatele Alexandra Fleka na téma: „Bible jako paradox. Vstup je dobrovolný. Doporučuje se

rezervace.

Čtvrteční adorace – od 18:30 do 20:00 v kostele sv. Bartoloměje.

V ečer chval – v sobotu 18. dubna od 19:00 v kostele sv. Bartoloměje. Večer povede Anna Mrvová.

Herní přespávačka na faře COUNTER STRIKE 14+ proběhne ze soboty na neděli 18. -19. dubna. Začátek v 16:00 na faře. Notebook nebo

Počítač s sebou. Více informací na plakátech nebo u Nýma.

Příprava dětí na první svaté přijímání – v neděli 19. dubna od 14:30 na faře.

Uzávěrka Zpravodaje farnosti č.  3 – ve středu 22. dubna. Těšíme se na Vaše příspěvky.

Návštěva nuncia v Pardubicích – v neděli 26. dubna v 9:00 v kostele sv. Bartoloměje bude sloužit mši svatou apoštolský nuncius arcibiskup Jude

Thaddeus Okolo. Přislíbil, že po mši svaté přijde i do klášterního kostela, aby zde pozdravil rodiny s dětmi a věřící. Sbírka, která se bude konat při mši

svaté, bude věnována na jeho misi na Haiti. Diecézní sbírka Na kněžský seminář a formaci bohoslovců bude přemístěna na neděli 3. května.

Farní festival 2026 – i letos proběhne velké společné setkání na Farním festivalu v neděli 7. června 2026. Formát bude stejný jako loni, s drobnými

obměnami. Podrobný program brzy zveřejníme. Už teď ale prosíme znovu o pomoc se zajištěním. Na webu salesiánů i farnosti najdete odkaz na

přihlašovací formulář, nebo kontaktujte přímo Marušku Benákovou.

Kře sťanská ZŠ  NOE hledá do týmu učitele informatiky a tělocviku, ideálně v kombinaci s německým či anglickým jazykem. Nabízíme plný i

částečný úvazek. Nástup srpen/září 2026. Láká vás tým, který rád spolupracuje, učí se moderní metody výuky a záleží mu na dětech? Kontaktujte

kancelar@skola-noe.cz, tel. 722 960 601.

Upozornění na chybu ve zpravodaji – v tisku zpravodaje došlo k chybě, za kterou se omlouváme. Koncert souboru Bona Nota se v pondělí 13.

dubna v Rosicích nekoná.

Ohlášky před kně žským svěcením – s radostí Vám oznamujeme, že náš jáhen Jeroným Pelikovský má přijmout 9. května kněžské svěcení.

Podle kodexu kanonického práva mají věřící povinnost, aby podali případné písemné námitky proti tomuto svěcení, a to do 20. dubna 2026 na farní

úřad v Pardubicích.
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